
 

 

Notulen Algemene ledenvergadering 12-12-2024 

 

1. Opening 

Bert doet welkomstwoord. Iedereen die zich heeft aangemeld is 

gekomen, zijn er 3 meer gekomen dan aangemeld. Zie presentielijst. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Arjan doet een klein verslag over de bijeenkomst van hengelsport 
federatie midden nederland. Er word landelijk nagedacht om alle 
federaties samen te voegen tot grote federatie. Dit om er sterk voor te 
staan in de toekomst. We kunnen daarom ook nog geen duidelijkheid 
geven wat dit met de contributie gaat doen.  
 
Bert doet een woord over het ‘geroddel’ onder de leden over het 
bestuur. Het advies vanuit het bestuur is dan ook als je iets hoort en wil 
je weten hoe het zit meld je dan bij een van de heren van het bestuur. 

 
3. Notulen van de algemene ledenvergadering 2023 

Arjan leest de notulen voor. Er zijn geen op of aanmerkingen. 
 

4. Jaarverslag secretaris  
Arjan leest het jaarverslag 2024 voor. Er zijn geen op of aanmerkingen. 

 
5. Jaarverslag penningmeester  

Marco leest het financieel jaarverslag voor. Er zijn geen op of 
aanmerking. 

 
6. Verslag kascontrole commissie  

Henk Weerdestijn en Stijn de Vries hebben de kascontrole bij Marco 
uitgevoerd. Alles is in orde en Henk en Stijn hebben hun goedkeuring 
gegeven. 

 



 
7. Verslag controleurs 

Henk Weerdestijn heeft een verslag ingediend hoe het jaar is verlopen. 
I.v.m. de afwezigheid van Henk heeft Arjan dit voorgelezen. 

 
8. Verslag schoonmaak / Prullenbakken 

Bert doet verslag over het afgelopen jaar. Aangegeven dat aankomend 
jaar de prullenbakken bij de Marke plas verwijderd zijn, maar wel 
iedereen zijn ronde moet lopen om het zwerfafval voor zo ver als 
mogelijk opruimen. Bij de plas van Radstake blijft voorlopig alles het 
zelfde. Waar je in de toekomst het afval kwijt kunt laat het bestuur nog 
weten. 
Het Pieter pad loopt ook langs de vijver, gaan even onderzoeken of de 
gemeente ook het afval bij de parkeerplaatsen eens kan opruimen. 
 

 
9. Karper commissie 

Jurgen doet verslag over 2024.  
Er zijn stekken bij gekomen. De palen van de zonnepanelen moeten het 
water nog uit. Op de planning voor 2025 het vergroten van bepaalde 
stekken. Het verzoek is gedaan om op de vergunning een minimale maat 
van de onthaak mat verplicht is, hier gaan we 2026 actie op ondernemen. 
Het gezamenlijk onderhoud (ZHV & HHV) staat geplant op 22-02-2025. 
Er moeten bestuurders passen komen zodat mensen van het bestuur de 
vissers kan controleren en aanspreken op vergunning en gedrag, alleen 
bij vijvers van de vereniging. 

 

10. Wedstrijd commissie 
Bennie doet verslag over 2024. 
De wedstrijden zijn goed verlopen. 
Henk Vels vraagt of er gekeken kan worden naar de 50+ wedstrijden, om 
meer wedstrijd vissers aan te trekken, bijvoorbeeld de leeftijdsgrens van  
50+ naar 18+ te veranderen. Bennie geeft aan dat er dan bij hoog water 
een probleem kan komen i.v.m. de hoeveelheid vis stekken. Er kan 
eventueel een wedstrijd bij komen als daar behoefte aan is, bijv. de G. 
Masselink Cup om hem te eren voor al zijn werkzaamheden voor de 
vereniging.  
Voorlopig kunnen alleen mensen van de ZHV de 50+ mee vissen. 
 
 
 



 
11. Verkiezing reserve lid kascontrole commissie 

Dennis van Campen is verkozen tot nieuw reserve lid kascontrole. 
 

12. Rondvraag 
Ruud Mensink: bij de plas van Radstake liggen sommige betonnen platen 
niet meer goed. Kan dit in orde gemaakt worden? Dit stond dit jaar wel 
op de agenda van het onderhoud, maar door de hoge waterstand en lage 
opkomst van vrijwilligers is er hier voor niet de mogelijkheid geweest. 
 
Henk Vels: wat is de vooruitgang van de electra, water en riool voor de 
keet. Er zijn aanvragen door het bestuur de deur uit gegaan hier voor. De 
kosten hiervoor zijn vele malen hoger als eerder gedacht. Het bestuur is 
nog aan het overleggen wat we wel en wat we niet gaan doen. 
 
Henk Vels: word er nog gefuseerd met ander verenigingen? Momenteel 
staat dit op een laag pitje. Zodra hier meer duidelijkheid over is dan 
informeren wij de leden uiteraard. 
 
Frits Maandag: Word er nog gedoken bij de Marke plas? De duikers 
hebben toestemming van de ZHV & HHV om te duiken. Moeten er wel 
beelden worden gemaakt van de onderwaterwereld. Het is wachten op 
de duikers wanneer hun dit willen uitvieren. 

 
13. Afsluiting  

Bert dank iedereen voor zijn komst. 
 

 


